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QUESTAO 163

Um sistama de polias circulares e corrgias é um dos Para subsiuicde dessa cormsia. 4 neccesdr
mecanismos responsaveis pela transmissdo de movimento - m' 5 n.du - :u a0 me. rim&n?u e, SRS &
am maquinas rotativas. O manual de um molor traz uma o e P

figura representando um sistama composto por duas polias Lons|dare J como valor aproximacdo para 7
e uma correia de transmissfo, tensicnada e perfeitamente
ajustada sobre as polias, de modo a 0 apresentar foigas A Madida do comprimento dessn comeln, am centimatro, &

nos contatos com as pollas. Considere que as partes @ 54
dessa correla que nio ficam em contato com as polias séo 0 &0
representadas por segmentos de reta tangentes As polias

[+]5]
r=4 0m - iD GA.
R=8am 16 cm o 72

—

-—-/’

Sem

Assunto: Geometria Plana

Lembrando que o comprimento (L) de um arco de medida a em uma circunferéncia de
raior é dado por L = . r (com o em radianos).

1. 150° = 2" rad
6
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II. Conectando os pontos A e B, formam-se dois quadrildteros congruentes, cujos
R 360° — 150° 0 andl Ano
angulos medem — >\ - 105°, 90~, 90" e 360° — 105° — 90° — 90° = 75°.

lll. Assim, o arco no ponto B mede 360° — 75° — 75° = 210° = 7—675 rad.

Tn 7.3

IV. Dai: L2=F.R:>L2=T.8:

V. Logo, o comprimento procurado é: 10 + 15 + 28 + 15 =68 cm.
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